

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : vert

Hauteur: 60 cm

Feuillaison: Mars - Octobre Floraison(s): Mai - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : sec.

Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 4 au m²





ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

Camomille - Camomille des teinturiers - Oeil de Boeuf

-> Accéder à la fiche de ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

Famille: ASTERACEAE

Description de ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

Le feuillage de l'ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' est vert, au revers gris duveteux, il se pare d' une abondante floraison jaune citron, de mai à septembre.

Entretien de ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

Supprimer les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Couper court, en fin de saison, pour faciliter le bourgeonnement avant l'hiver et éviter que la plante s'élimine.

EMPLACEMENT

Emplacement de ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

EL1 - Espace libre sec

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton'

sol sec.

PARTICULARITÉ

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' supporte les sols calcaires.

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' s'utilise en fleur coupée.

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' supporte le climat maritime.

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' est une plante à longue floraison.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ANTHEMIS tinctoria 'E.C. Buxton' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com